

贵州凯里街头曝光嫖娼者引争议

警方:有法律依据

本报讯 昨日上午,黔东南凯里市公安局负责人向《法制晚报》记者独家回应“街头曝光嫖娼人员信息”一事时称,为警示、警告这种不好的现象。公安机关执法肯定会有法律依据,如果当事人有异议或不同的意见,可以去咨询律师或上法院起诉。

近日,黔东南凯里警方制作“曝光榜”,对近期因卖淫嫖娼或赌博而被抓获的违法人员进行了公开曝光(右图)。

据《贵州都市报》报道,在凯里一水沟边张贴的“曝光榜”,由大标题、被曝光人员违法情况和警方提示等几部分组成。榜上收录了10名违法人员信息,其中,对姓名、人物头像等要素作了处理,绝大部分被曝光的原因是嫖娼,少量涉赌和涉毒。除了曝光,他们均被警方给予了行政拘留4日至15日的处罚。

据报道,凯里警方近期积极开展扫黄禁毒行动,基本肃清了凯里老街的“站街女”招嫖现象,另外在打击违法犯罪行为的同时,为了警示教育更多的人员,警方决定在对涉案人员进行惩戒的同时,曝光他们的“事迹”。

记者注意到,针对此事,网上出现不同的声音,有网友表示:“支持当地警方的行为,况且,被曝光的人员主要身份信息警方都做了模糊化处理,也就谈不上曝光隐私。警方目的就是警示。”甚至有网友直呼“做得好,以后看谁还敢搞”。

但也有不少网友认为此做法不妥,“侮辱人格,实不可取”“越权执法



必须严格禁止”“对嫖娼这种轻微且涉及隐私的违法行为不宜公开曝光”。

“对于此事不做任何解释,如果当事人有异议或不同的意见,可以去咨询律师,或上法院起诉都可以。”凯里公

安局负责人就此事接受记者采访时说,什么声音都会有,有支持的,也有反对的,不管做什么事情,不可能做到大家口味一致,当然公安机关这样做肯定有一定的依据。

上述负责人还表示,这样做也是为了惩治这种不好的现象

和行为,不管是当事人或潜在的为人,对他们是一个警示和警告,避免以后再发生这样的行为。另外,公安机关执法肯定会有法律依据,不可能公安机关还去做违法的事情。

(法制)

广西一女孩被十几人扒衣羞辱 遭围殴后还被逼向墓碑下跪

本报讯 这两天,有段视频被刷爆了。视频中,一名女孩衣衫褴褛,被旁边的十几人围着欺凌,一名女孩上来就是飞踹两脚,然后又狂扒女生衣服,扯开女生胸罩,边上似乎还站着几个男生。这对一个女孩来说是怎等的羞辱!简直不忍直视!这是什么情况?

从传出的视频可以看到,一名身着白色衣服黑色裤子的女生被周围几名女生不停地殴打和飞踹,被扒掉胸罩和裤子,还让该女生对着墓碑下跪,更有甚者在边上捡起木棒往女生身上抽打。周围的几名女生在欺凌白衣女生的时候还一边哈哈大笑,全然不顾被欺负女生的形象和感受,简直是非人般的虐待。

在这段视频中出现的场地,后边的民屋,有网友觉得可能是广西玉林博白公园后山,并且还有地方方言出现;究竟是怎么一回事?这段视频中的欺凌事件到底是不是发生在博白县城呢?

博白有关部门高度重视并展开调查

1月3日凌晨,网上流传一段视频,显示在一野外山坡上一女孩子被一帮人殴打、扯衣服侮辱等,并网传是博白发生的事。该视频一经流传,引起广大网民的关注、愤慨。博白县委、县政府领导高度重视,作出指示要求彻查该事件,严惩肇事者。博白县警方立即组成工作组进行调查,博白县公安局主要领导坐镇一线指挥调查工作。

警方走访相关地点锁定涉案人员

1月3日早上,博白县城东派出所针对网传视频内的信息,经请示局领导后立即组织专案小组,先后走访了视频中所提到的博白县三中、博白镇一中和三中、博白人民公园及城东水库等地,该县副县长、公安局局长李永志,公安局副局长李浩先后到现场指挥行动。

经充分调查后,确认事发地为城东水库附近,并锁定了相关涉案人员。

受害女孩看到视频后向警方报案

1月3日中午,一女孩在叔叔的陪同下到博白县公安局城东派出所报警,称她今天看到了这段视频,她就是视频里的受害者,遂前来报案要求处理。博白县警方快速反应,迅速带队到文化路、城东水库、刘山、六十米大道及泓和旺角等地,经过3个小时的努力后,当天14时许,该视频中的11名涉案人员被警方依法传唤归案。下午4时许,另一名主要涉案人员胡某某归案,目前共有12名涉案人员归案。

涉案人员大部分不满16周岁

经初查,视频里的受害人叫刘某某(博白文化路某奶茶店员工)。事情发生在2016年12月30日下午,地点是博白县城东水库附近一山坡上。2016年12月30日下午4时多,王某琼(女,2001年生)与黄某兰(女,2001年生)一起到博白文化路某奶茶店,找到在该奶茶店工作的受害人刘某某,以刘某某前些天拿了王某琼的衣服等物品为由,伙同他人一起将刘某某带到博白城东水库附近一山坡上理论清楚。随后发生视频里的事情。视频显示刘某某被一帮人掌嘴、脚踢、扒衣服、谩骂等。案件受害人并非在校学生,打人视频中的涉事者大部分为在校学生,其中有5名为不同学校的在校生。由于涉案当事人绝大部分不满16周岁,所用名字均为化名。目前,案件在进一步处理中。(当代)

本月11日起微信公众号打赏改为7天后结算 回应:此举与罗尔事件无关

本报讯 1月4日,微信公众平台发布公告称,从2017年1月11日起,公众号赞赏资金将调整为7天后结算,如果文章被删除,赞赏的钱也跟着没了。

新规一出,许多公众号作者和网友纷纷讨论,此事是否与罗尔事件有关。

昨日上午,微信方面回应记者,此事与罗尔事件无关,仅是根据用户需求和平台发展做出的阶段性调整。

2016年11月,罗尔曾以微信公众平台文章打赏的方式为女儿筹得百万元爱心款。对此,微信曾表示,微信打赏是有单日最高5万元限额的,但此事的打赏人数和金额过高,触发系统bug,导致打赏额度多次冲破上限,一个多小时内,赞赏超200万元。

之后,由于种种原因,该文章被微信系统删除,打赏金额几日后原路退回到打赏用户。

1月4日,微信系统给有打赏功能的微信公众平台作者发送通知,告知打赏提现“新规”。新规则称:为了更好地维护打赏用户的利益,微信公众平台文章打赏在结算周期内,赞赏资金由微信支付根据法律法规和相关协议代为保管,若发现账号存在滥用赞赏功能等违规行为,微信平台能够及时冻结赞赏资金,保障赞赏用户的权益,提升赞赏资金的安全性。

据了解,用户在2017年1月11日0时以后的赞赏,会采用新的结算规则,即某日用户对公众号的赞赏资金,会在7天后汇成一笔总额,结算到开通赞赏时绑定的微信钱包里。

比如,2017年1月11日,用户对公众号此前发布的某篇文章赞赏了10次,这10笔赞赏的资金,结算日是1月18日。待结算期内若未发现文章违规,1月18日将会把这10笔赞赏汇成一笔总额结算进入零钱包。

若某篇文章存在滥用赞赏功能等违规行为时,该篇文章尚未结算的赞赏资金将被冻结。7天内未申诉,则资金原路退回到打赏用户;7天内发起申

诉,申诉成功后资金将按时结算,若申诉失败,资金也将原路退回到打赏用户。

此外,从2017年1月11日起,在公众平台后台左侧

菜单栏的“赞赏功能”中,点击“数据概况”“数据流水”,可以查看用户的每一笔赞赏。

昨日上午,记者就此新规是否因罗尔事件而出台致电

微信方面,其表示,之前内部已经有段时间用来测评这件事了,这仅是根据用户需求和平台发展作出的阶段性调整,与罗尔事件无关。(法晚)

面对雾霾 洁净空气在逸新

近日,面对“雾霾”的不断猛烈进攻,河南发布了首个空气重污染红色预警,教育局也接连发出中小学停课通知,最新修订的空气重污染红色预警(一级)响应措施中提到健康防护引导措施:呼吁各类人群尽量留在室内,尽量避免户外活动,做好防护措施。那么问题来了,不出门真的可以躲避空气污染的伤害吗?

在谈论空气污染时,我们关注的总是室外空气质量,而室内空气质量似乎总是很少被提及。实际上,大部分人的室内活动多于室外活动,所以为了家人们的健康,室内空气净化器已经成为家庭中的标配,也是最直接解决室内污染最有效的办法。那么如何用科学的办法甄选优质空气净化器呢?

空气净化器必须符合四项选购标准

自2016年3月1日起,我国《空气净化新国标》正式实施,新国标给出了四项选购标



准,洁净空气量(CADR)高、累计空气量(CCM)高、能效等级高和噪音低。CADR值是产品的核心性能指标,CADR越高净化率越快;CCM值是产品的性价比指标,级别越高滤网寿命越高;能效等级越高,越省电;噪音值,CADR一吨大也不好,在噪音范围内才算OK。

◆【三重滤网】

安利逸新空气净化器集合三重滤网,对小至0.009微米的空气悬浮粒子,单次滤净率高达99.99%。标准HEPA滤网只能过滤小至0.3微米的微粒,而大部分细菌、病毒等污染物小于0.3微米,逸新能有效滤除细菌、病毒等97种空气污染物。

◆【高CADR】

逸新的高洁净空气量(CADR),特设超高速模式,每小时输出425立方米的洁净空气,只需30分钟即可洁净36平方米室内空气。1档风速运行时,声响低至22分贝。全年耗电量低至35度,电费低至22元。符合美国环保部门能源之星认证标准。

◆【智能提醒】

逸新可以根据滤网的使用时间、运转风速以及微粒感应器读数,及时提醒你更换滤网。当HEPA高效率微粒滤网或气味滤网的相应显示灯亮起时,即应该更换新滤网了。HEPA高效率微粒滤网至少每5年更换一次;气味滤网至少每年更换一次。

希望每个家庭都可以远离PM2.5的危害,足不出户就能呼吸到新鲜空气,尽享健康幸福生活!

安利平顶山公司地址:光明路南头枫林湾小区底商
电话:3925522